

# Ceresit Stop vlazi AERO 360° za kupatila

## KARAKTERISTIKE

Ceresit Stop vlazi AERO 360° za kupatila je sistem koji upija višak vlage i neutralizira neugodne mirise u kupatilu. Poseban oblik aerodinamičnog aparata i široki zračni otvor poboljšavaju učinkovitost aparata. Ultra upijajuća tableta ima urezane utore i rupu u sredini kako bi što veća površina bila u kontaktu sa zrakom što poboljšava učinkovitost sistema i do 40%\*. U kontaktu tablete sa zrakom, vlaga se pretvara u slanu otopinu koja se nakuplja u spremniku na dnu aparata. Prva kapljica je vidljiva već nakon 6 sati\*\*. U prostoru od 10m<sup>2</sup> tableta može trajati oko 2 mjeseca. Ceresit Stop vlazi AERO 360° za kupatila je ekonomičan proizvod koji ne treba električnu energiju za rad, te ne stvara dodatni otpad potrošnim vrećicama.

\*U usporedbi s Henkelovim standardom.

\*\*ovisno o količini vlage i temperaturi prostorije.

## NAČIN UPOTREBE

1. Prva upotreba: gornji dio aparata stavite na spremnik te ga okrenite usmjeru kazaljke na satu lako bi ostali pričvršćeni jedan za drugi.
2. Otvorite foliju za punjenje tablete. Izbjegavati kontakt s kožom.
3. Stavite tabletu u otvor tako da plava strana tablete bude okrenuta prema dolje. Zatvorite gornji dio aparata.
4. Kada razina vode u spremniku dosegne crvenu oznaku znak je da će tableta uskoro biti potpuno iskorištena. Kada se tableta u potpunosti otopi, otvorite gornji dio aparata te izlijte otopinu u WC šolju.
5. Ostatke isperite toplom vodom te vratite poklopac.

## OBRATITE PAŽNJU

Kako biste osigurali optimalan protok zraka aparat treba biti udaljen minimalno 10 metara od zida. Izbjegavajte doticaj otpadnih voda i korištene tablete sa osjetljivim metalima poput zlatnih i hromiranih ploča i materijalima kao što su koža, tkanina, tepisi ili druge podne obloge. U slučaju dodira odmah isprati vrućom vodom.

## SKLADIŠTENJE

Čuvati na suhom mjestu, iznad 0°C. Rok trajanja: 24 mjeseca



## PREPORUKA

Smanjivanje vlage u zraku može spriječiti razvoj gljivica i plijesni. U istraživanju koje je provedeno na uzorku od 23 porodice sa alergijskim problemima, Ceresit Stop vlazi AERO 360° je pokazao pozitivne rezultate. Smanjenje vlažnosti zraka pozitivno je utjecalo na blagostanje osoba sa alergijskim reakcijama uzrokovanim povećanom vlažnošću zraka. Nije učinkovit u rješavanju strukturnih problema.

## ZDRAVLJE I SIGURNOST

Ovaj proizvod se smatra opasnim. Prije upotrebe proizvoda pogledajte povezani sigurnosni list materijala koji je dostupan na web stranici ili na zahtjev.

## TEHNIČKI PODACI

Aparat: spremnik, pretinac za izlivanje, klizno utovarno ležište.  
Kapacitet: 0,8 l  
Boja aparata: spremnik je proziran, poklopac je bijel

Tableta: 450g, promjer: 100mm, debljina 41- 44mm  
Boja: dvobojna; bijela i plava  
Sastav: kalcijev hlorid